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1. Yemy paBHO YyacTHOe npou3BeaeHus yucen -6 n 8
M cyMMbl yucen -20 n 4?
On -2

OnA)3 Og)-3 OB)2

2. C KakMMu AnvMHaMmn CTOpOH BO3MOXHO NOCTPOUTbL
TpeyronbHUK?

OA)ZCM,GCMMSCM
OB)4CM,5CMM90M
OB)3CM,5CMI/I7CM
OF) 6cM, 7cmmn 13 cm

3. Kakoe uncno He siBnsAeTca aenutenem m'n, ecnuv
m W n - pasnuyHbie NPocTble Ynucna?
On n’

Oaymn - Oym*  OB)n

4. YnpocTuTe BbipaXXeHue N HanguTe ero 3HayeHue
npu a = -0,25
3a-(5a-(7a-(9a-1)))
OAo

OB)2 OB)-55 ) -35

5. Kakyro undpy HyKHO BbIYEPKHYTb B Uucne
752419, yTOOLI OHO Aenunochb Ha 9?
On 7

OA) 1 OB)2 OB)5

6. U3BecTHO, uTo a + b =9, a ¢ = 8. YeMy paBHO

3HaYeHWe BbIpaXeHUA?
2a-c _c-b
6 3
B) -1

Op)2 O

O 1

a+3
lal -2

Qn -2

7. an KaKOM 3Ha4eHUU a BbipaxeHune

(OB)-3

He umMmeeT cMbicna?

OAa)o OB)3

8. PewunTte ypaBHeHmMe:
X+3 _ x+2_x+6
3 2 6

OB) 1,5

On 1,5

9. CyMma 4yeTbipex nocnegoBaTesibHbIX
HaTypanbHbIX YUCesl paBHa CyMMe BTOPOro
13 Hux n 20. Kakum yncnom siBnsieTtcsa camoe

oonbloe U3 HUX?
OB)9 On 15

OA)s OBb)s8

10. Yemy paBHa cymma yrnoB 1, 3, 6 n 87

(OB) 120°

11. lMpun KaKkoMm 3HaYeHUU X AocCTUraeTcs
Hanbonbluee 3Ha4YeHUe BblpaxeHus -|x - 1|?

Oayo OB) -1 OB)2 QOn 1

12. Yemy paBeH HO[ (72, 108)?

Onay216 - (OB)36 OB)9 On s

13. Hanagute 3HaueHue BbipaxeHus ab’c’, ecnm
a=-3,b=-2,c=-1.

Oa12 Opy-12 (OB)6 On -6

14. Kakoe uucno 6onble 0,4, HO MeHbLue 0,5?

141 19
OA) 555 OB) 55

O8) g On 35

(OA) 150° OB)180°  Or) 200°

15. Bbluncnure:
((_2)3)2 -3 (33)3 + 5,80

(Op)-696 (OB) 38 QOr) -90

16. Ha nyuye ¢ Hayanom O oTMeueHbl Touku A, B, C
n D Tak, 4To Touka B nexuT mexay Touykamu A
u C, Touka A nexut mexay Touykamm O n B,
a Touka D nexuT mexay Toukamu O n A. B kakom
M3 BapuaHTOB OTBETOB OTPE3KU CpaBHUBAKTCS

(OnA)42,8

HeBepHO?
(OA)oD < 0B (OB)oB >0C
(OB)OA<OB (Orn oc>oD




17. Kakon U3 oTpe3KoB He SIBMAETCA paguycom
OKPY>KHOCTU, M306pakeHHOM Ha pUCYHKe?

B —~C

A

Oao (Opyoc  (OB)oA Or Bc

18. CpeaHee apudmeTryeckoe TPEX YETHbIX
nocnefoBaTesibHbIX LefblX Yucersn paBHO cyMme
nepBoro u BTOporo us Hux. Yemy paBHa cymma

BCeéX 3TUX tmcen?
(OB)-6 Qr) -4

OA)o OB)2

19. Pasnoxurte uncna B nopsigke yobiBaHUs:

2.5 1.8
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20. Yemy paBHa cymma Bcex NpocTbIX Ynucen

ot 2 no 30?
OBy127 Or) 131

Oay129  Op)123

21. Ha ckonbko npoueHTOB Apobb B MmeHblie gpobu
A, ecnn

22 .19.91 11.21.14. 1
_ % 7 o 13 11
A= —3.aB=— 3

13 '3,8'2? 1ﬁ'0,7

(OB) ha 75%
Or) va 175%

(OA) Ha 125%
(OB) Ha 25%

22. U3BecTHO, 4TOo ¢ U b - HeueTHbIe uncna. Kakoe
yucrno Toxe byaeT HeYeTHbIM?

(OA) 2ab OB)(@+1)-b
OB)a+b Or)ya+b+1

23. Kakoe MakcumMmanbHOe KONM4YecTBO TO4YeK
nepeceyeHusi MOryT UMeThb LWECTb
nepecekaroLwmxcs nyyen?

Oay10 - OB)15 (OB) 18 Or) 21

24. YMeHbluaemoe 6onblue Bblyutaemoro Ha 30%.
CKOmNbKO NPOLEHTOB BbIYMTAaeMOro cocTaBnseT
pa3HoCcTbL?

Oay70% OB)30%  (OB)33% () 67%

25. Cymma AByXx HaTypalibHbIX Yucesn paBHa 45,
a X HamMmeHbLuee obLee KpaTHoe - 54. YTto ato

3a uucna?
OA)36m9 OB)27n18
(OB)3u42 Or) 36u18

26. BbibepuTe HeBepHOEe pPaBEHCTBO:

OA)2 =0222...

9
OB) 1% = 0,4666...
OsB) % =0,818181...
On % = 0,575757...

27.Yemy paBHO OTHOLUEHUE X U ), €CIN -%bc: 7?

Omz2  Opi O3  Ons

28. CKonbKoO cyLlecTBYeT YeTHbIX TPEX3HaYHbIX
yucen, gensimxcsi Ha 5?
On 9

Oay200 Os)180  (OB) 100

29. Bbluncnure:

1 1 1 1
12723732 %910

(OB) 2,1 (OB)0,9 On 1,1

OA)1

30. BbiGepuTe BepHOe yTBepXOeHue:

OA) BbICOTa TPEYrorbHUKA - 3TO OTPE3OK,
COEAVHSIOLLMIN BEPLUMHY TpeyrofibHMKa
C cepeanHON NPOTMBOMOMOXHON CTOPOHBbI

OE) BuccekTpuca TpeyronbH1Ka - 3T0 Ny, AensAwmnin
Yron TPeyronbHUKa Ha ABa paBHbIX yrna

OB) BbICOTa TPeYrofibH1Ka - 3T0 NeprneHanKynsap,
NPOBEAEHHbIN U3 BEPLUMHbLI TPeYrofbHMKa
K ntobon npsimon

OF) nobon TpeyronbHWK UMEeT TpU MeguaHbl




